# **BIt Market Services**

Informazione Regolamentata n. 0961-19-2016

Data/Ora Ricezione 22 Dicembre 2016 11:23:18

MTA

Societa' : DAMIANI

Identificativo : 83226

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : DAMIANIN01 - Frola

Tipologia : IRAG 09

Data/Ora Ricezione : 22 Dicembre 2016 11:23:18

Data/Ora Inizio : 22 Dicembre 2016 11:40:19

Diffusione presunta

Oggetto : Damiani S.p.A. : Convocazione CdA

Testo del comunicato

Vedi allegato.



### **COMUNICATO STAMPA**

## Damiani S.p.A.: Convocazione Consiglio di Amministrazione

In osservanza di quanto previsto dall'art. 2.6.2, comma 1, lett. b), del Regolamento di Borsa Italiana, e tenuto conto delle novità normative introdotte dal D. Lgs. N. 25/2016, Damiani S.p.A. comunica che il Consiglio di Amministrazione per l'approvazione della Relazione finanziaria semestrale al 30 settembre 2016 (primo semestre) è stato convocato il 30 dicembre 2016 alle ore 15 a Milano, presso la sede di V. Montenapoleone 10.

Per ulteriori informazioni: Investor Relator Damiani Group

Email: investor@damiani.it

#### DAMIANI S.p.A.

Fondata a Valenza nel 1924, Damiani S.p.A. è oggi guidata dalla terza generazione ed è capofila di un Gruppo, leader in Italia nella produzione e commercializzazione di gioielli e orologi di alta gamma. Il Gruppo attivo nel settore della gioielleria possiede marchi prestigiosi quali Damiani, Calderoni 1840, Salvini, Bliss e Alfieri & St. John. Inoltre, possiede anche la catena Rocca 1794 che ha una storia di oltre duecento anni nel settore retail per la vendita dei più prestigiosi marchi di orologeria e gioielleria.

Il Gruppo Damiani è leader nel mercato italiano ed è presente nei principali mercati esteri con le sue filiali operative e gestisce direttamente ed in franchising boutique localizzate nelle più famose vie del lusso. Il Gruppo è un attento interprete di un patrimonio storico che rispetta le tradizioni con lo stesso spirito innovativo delle sue origini.



#### **PRESS RELEASE**

Damiani S.p.A.: Convocation of the Board of Directors

In compliance with the provisions of article 2.6.2, paragraph 1, letter b), of the Italian Stock Exchange Regulation, and taking into account the regulatory changes introduced by Legislative Decree n. 25/2016, Damiani S.p.A. announces that the Board of Directors to approve the Consolidated interim financial report as of September 30, 2016 (First Half) was convened for December 30, 2016 at 3 p.m. in Milan, at the headquarters of Via Montenapoleone 10.

#### For further information:

**Investor Relations Damiani Group** 

Email: investor@damiani.it

#### Damiani S.p.A.

Damiani S.p.A., founded in Valenza in 1924 and now managed by the third generation, is the parent company of the Damiani group, leader in the Italian market of the production and sale of fine jewellery and watches. The group is active in the jewellery sector with the prestigious brands it owns such as Damiani, Calderoni 1840, Salvini, Alfieri & St. John and Bliss. It also owns the chain Rocca 1794 with a history of more than 200 years in the retail of the best-known brands of watches and fine jewellery. The Damiani group is present in Italy and major world markets through its operating subsidiaries and manages direct and franchised points of sale in principle international fashion high streets. The group is an attentive interpreter of a heritage that has full respect for tradition with the same innovative spirit as its origins.

Fine Comunicato r	า.0961	-19
-------------------	--------	-----

Numero di Pagine: 4